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Aptukyn | BHewHun Bug | PparmeHT Ne1|dparmeHT Ne2| dparmeHT Ne3 |dparmeHT Ned | dparmeHT Ne5 ApTukyn | BHewHun sug dparmeHT Ne1 ®parmeHT Ne2 ®parmeHT Ne3 ®parmeHT Ne4 ®parmeHT Ne5
M 13 6wt - 2wt - 4wt C 24 AWN - - - 2WT -
Y 34 2 napel 4 napesl 8 nap 4 napesl 8 nap P 3a ) ) ) ) 8wt
\ 2 napbl 6 na 6 na 4 napbl 18 na
36 p p p p p v 35 ) ) . - 2 napel
Y 22 8 nap 12 nap 8 nap 10 nap 22 napsbl M 46a _Nmmo. 1=3650 - 4wT _ 1=2680 - 2T _ 1=1100
R90, [=130- 4wt =405
M 14 4 nape! 10 nap 8 nap 12 nap 12 nap R595 1=330 - 41T R760, 1=500 - 4T
R500, |=780 - 4wt R465, |=575 - 4wt
v 16 2 napel 4 napb! 4 napel 6 nap 12 nap R1200, [=550 - 2w R540, =830 - 4wt
R1575, =1100 - 4wt
M1 2WwT 2WwT 2WwT 2WwT - _NMOO. =310 - 4WwT
R1050, 1=650 - 4wt
C5 2wT 2wT 2wT 2wT 4 R260, 1=160 - 4w
R2220, I=700 - 4wt
C27 2w 2w 2w 2w - K 20 — - R1150, 1=930 - 4w - R1590, 1=1550 - 4wt | R2275, 1=2440- 4wt
R1000, [=2100 - 4wt
c12 6wt - 2wt - 4wt M 73, 40x22 - - - R260, 1=1650 - 8wt
M 15 8 nap 6 nap 10 nap 6 nap 26 nap T 450 R1320, 1=370 - 4wT - - R220, 1=620- 4wt | R525, 1=1360 - 4wt
R1470, |=2000 - 4wt R275, =200 - 4wt | R370, I=890 - 4wt
P 34 e ) ) ot ) R1035, [=325 - 4wt R145, =310 - 4wt | R400, I=750 - 4wt
R1180, [=380 - 4wt R435, =300 - 4wt | R140, =100 - 4wt
R840, |=630 - 4wt R200, [=1200 - 4wt | R945, I=1170 - 4w
Y3 2 napel 6 nap - 4 napel 2 napel R990, =740 - 4wt R1870, I=1320 - 4wt| R990, [=445 - 4wt
R2020, [=1800 - 4wt| R385, [=400 - 4wt
M 10 2 napel 12 nap 6 nap 10 nap 16 nap R105, 1=660 - 4T | R245, [=420 - 4wt
R95, =120 - 4wt R860, [=310 - 4wt
Y9 2WT - - - - R210, 1=130 - 4wt
R370, |=670 - 4wt
Y 37 - 8 nap 8 nap 6 nap 14 nap R90, 1=85 - 4wt
R1835, 1=1600 - 4wt
v 39 ) 6 nap 4 napei ) 8 nap R1985, 1=1930 - 4wt
R325, |=460 - 4wt
Y 38 - 8 nap 2 napel 10 nap 12 nap R415, [=1790 - 4wt
R100, |=275 - 4wt
M9 - 8wt 4wt 12wt 4wt R140, 1=200- 4wt
R160, |=275 - 4wt
M2 - 2WT - 2WT 16WT R100. 1=290 - 4T
Yy 32 - 2 napbl 2 napsl 2 napbl 2 napsl =575 - 4wt
=120 - 4wt
Y 13 - - 2 napel 2 napel -
Mprmeyanue : 3
aKa34yuK:
1. KonnyecTso rmncoBsbIxX Sw.n_.m:s—u_ AaHo 6e3 TeXHONorM4yeckoro
C 33 - - 2WwT - - m.m_.Mm:omm h“h.w%%%mw””ms %M.MHWM”_“_VA. [eKopoB TpebyeTcst MHauBuayanbHbIN XUNOM OM , PACnONOXeHHbIN No agpecy :
npegocTasneHve WabnoHos . Mam. [Kon.yy.| Jiuct | N gok. | Mogn. [ata
3. Paguycel anemerToB K 20, M 46a, 1 73 gaHbl N0 BHYTpEHHeN Cramusi | Nuet ucTos
cTopoHe, paaunycbl T 750 - Mo HapyXHeit . 7 loctuHas Ne6. Cneumdpmkaums
Yy 2 - - - 4 napesl 2 napel Paspa. KoanomaH. 77 rMncoBbIx usgervin "MeTteprod " P 56
Mpoeepun | Eropoea E . %I
Y8 &) - - - 2 napel - MepBblit aTax ’\_ lon

papy




